
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСТ

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  . З березня 2013 року – по теперішній час – холдинг Unitrade Group
(гіпермаркет Citycom) Посада – юрисконсульт Специфіка роботи: • Юридичний супровід усіх напрямків діяльності
компанії: • Договірна робота (розробка проектів договорів, аналіз договорів, узгодження розбіжностей); Претензійно-
позовна діяльність (цивільний процес – спори щодо захисту прав споживачів, господарський – спори щодо майна,
корпоративні спори, адміністративний процес – успішний досвід оскарження рішень органів Державної податкової
служби); • Супроводження перевірок органами УБЕП, УБОП, податкові, Інспекція із захисту прав споживачів; •
Реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, отримання необхідних для діяльності документів (торгові
патенти, свідоцтва ПДВ), внесення змін в статутні документи; • Супровід питань у сфері корпоративного права
(підготовка та реєстрація установчих документів, протоколів зборів та ін.); • Робота з дозвільними, контролюючими,
правоохоронними органами, підприємствами, установами, організаціями (відповіді на запити, оскарження актів
перевірок, приписів, супровід перевірок); • Забезпечення діяльності торгової точки (гіпермаркету) у відповідності до
вимог законодавства; • Організація (систематизація) документообігу юридичного департаменту; • Підготовка
висновків з правових питань, що виникають у діяльності компанії, коментарів та роз'яснень до нормативних актів; •
Надання консультацій з правових питань; • Розробка та впровадження нових процесів в компанії (аутстаффінг,
аутсорсинг та ін). З 08.10.2012р. – ПрАТ «АВІАКОМПАНІЯ «АЕРОСВІТ» Посада – юрисконсульт Специфіка роботи: •
розробка та укладення зовнішньоекономічних контрактів, договорів оренди, реклами, надання послуг, підряду,
послуг, бартерних договорів, перевезення вантажів та пасажирів, купівлі-продажу, оплатної передачі права
адміністрування доменних імен та ін.. договорів, а також додаткових угод до них; • проведення переговорів із
контрагентами з питань укладення та підписання договорів; • підготовка юридичних висновків; • обговорення проектів
договорів за допомогою програми IBM Lotus Notes; • правова експертиза організаційно-розпорядчої документації та
організаційно-нормативної документації, розробка локальних нормативних актів авіакомпанії з правових питань; •
правова експертиза договорів купівлі-продажу, оренди, лізингу повітряних суден, складання протоколів розбіжностей
та протоколів узгодження розбіжностей, складання додаткових угод; • консультування співробітників авіакомпанії з
правових питань. 13.10.2008р. - 30.06.2012р. - Мережа торгівельних комплексів “МегаМаркет”, ТРЦ “Більшовик”, ТРЦ
“Термінал”, РК “Ультрамарин”, мережа кінотеатрів “Баттерфляй”, ТРГК с. Ходосівка, готель та ресторан
“Космополит”. Посада – юрисконсульт Специфіка роботи: • укладення та перевірка договірної документації, а саме:
договори купівлі-продажу рухомого та нерухомого майна, товарів та послуг, договори поставки, договори оренди
рухомого та нерухомого майна, договори про надання фінансової2002р. – 2007р. – здобула повну вищу освіту в
Державному вищому учбовому закладі 4 рівня акредитації «Київський національний економічний університет імені
Вадима Гетьмана» на юридичному факультеті за фахом Правознавство (спеціалізація – Правове регулювання
економіки) і отримала кваліфікацію магістра права (форма навчання - денна). За час навчання підготувала та
захистила на «відмінно» дипломну роботу на тему: «Вирішення господарських спорів, пов'язаних з договорами
оренди: проблеми теорії і практики». 2002р. – закінчила 11 класів у школі № 257.
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